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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 10 DE OCTUBRE DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 09 HORAS DEL DÍA 10 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON POR 
VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. ERICK URIEL VERA GARCÍA; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER 
ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL.------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIA EJECUTIVA. 
SIENDO LAS 09 HORAS CON 03 MINUTOS DE ESTE VIERNES 10 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA A LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A PASAR 
LISTA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA 
VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIA EJECUTIVA COMENTA: “ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA MAYORÍA, CON LA ASISTENCIA 
DE 11 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON 
FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIA, 
PROCEDAMOS A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE ENCUENTRA LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. EL ORDEN 
DEL DÍA QUE SE PROPONE ES EL SIGUIENTE:------------------------------------------------ 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
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COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/222/2025, RELATIVAS A LA FECHA DE 
RESULTADOS, PREMIACIÓN Y AL MECANISMO DE EVALUACIÓN DEL 
CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL 2025, DIRIGIDO A 
ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO SUPERIOR DE ESCUELAS 
PÚBLICAS Y PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS, EN TÉRMINOS 
DE LA BASE M, DE LA CONVOCATORIA EMITIDA.------------------------------------ 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ESTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EN ESE SENTIDO, LO PONGO ENTONCES A SU 
CONSIDERACIÓN. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 09 HORAS CON 08 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 10 DE OCTUBRE 
DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL PUNTO QUE 
TENEMOS PRESENTE, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DEL MISMO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DEL 
DOCUMENTO SEÑALADO EN EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 09 HORAS 
CON 08 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 10 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 2.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA 
AL ENCABEZADO Y PUNTO RESOLUTIVO, DEL ORDEN DEL DÍA 2: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBAN 
LAS ADECUACIONES AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/222/2025, RELATIVAS A LA 
FECHA DE RESULTADOS, PREMIACIÓN Y AL MECANISMO DE EVALUACIÓN DEL 
CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL 2025, DIRIGIDO A 
ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO SUPERIOR DE ESCUELAS PÚBLICAS Y 
PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA BASE… M, 
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DE LA CONVOCATORIA EMITIDA. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR LAS ADECUACIONES AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/222/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. SEGUNDO. SE APRUEBAN LAS 
ADECUACIONES AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/222/2025, RELATIVAS A LA 
ADECUACIÓN DEL PERIODO DE RESULTADOS Y PREMIACIÓN DEL CONCURSO 
DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL 2025, A FIN DE QUE LA PUBLICACIÓN DE 
RESULTADOS Y LA CEREMONIA CORRESPONDIENTE SE LLEVE A CABO ENTRE 
LOS DÍAS 20 Y 22 DE OCTUBRE DE 2025, NOTIFICANDO CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN A LAS PERSONAS PARTICIPANTES LA FECHA EXACTA Y EL 
LUGAR EN QUE TENDRÁ VERIFICATIVO EL EVENTO. TERCERO. SE APRUEBA EL 
AJUSTE AL MECANISMO DE EVALUACIÓN DE LOS ENSAYOS PARTICIPANTES, 
DETERMINÁNDOSE QUE, ANTE LA IMPOSIBILIDAD DE PARTICIPACIÓN DE UNO 
DE LOS TRES JURADOS ORIGINALMENTE DESIGNADOS POR CUESTIONES 
MÉDICAS, EL RESULTADO FINAL SE OBTENDRÁ A PARTIR DE CINCO 
CALIFICACIONES EN TOTAL, INTEGRADAS POR LAS DOS EMITIDAS POR LOS 
DOCENTES DE LA FACULTAD DE DERECHO Y CIENCIAS SOCIALES DE LA 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE MORELOS Y TRES ADICIONALES 
OTORGADAS INDIVIDUALMENTE POR LAS CONSEJERÍAS INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, QUIENES PARTICIPARÁN EN SUPLENCIA DEL JURADO 
FALTANTE, A FIN DE CONFORMAR UNA EVALUACIÓN COLEGIADA, OBJETIVA Y 
COMPLETA. CUARTO. LAS ADECUACIONES APROBADAS NO ALTERAN EL 
OBJETO, LAS BASES NI LA NATURALEZA DEL CONCURSO DE ENSAYO EN 
MATERIA ELECTORAL 2025, SINO QUE TIENEN COMO FINALIDAD PRESERVAR 
LA CERTEZA, OBJETIVIDAD Y CONTINUIDAD INSTITUCIONAL EN SU 
DESARROLLO Y RESULTADOS. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE 
INTERNET DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN PRIMERA RONDA NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN EN ESTA 
SEGUNDA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “USTED SE REGISTRA PRESIDENTA, EL 
CONSEJERO PEDRO, ÚNICAMENTE PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIA. ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENOS DÍAS NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS QUE ESTAMOS EN 
ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO. MIREN, SOLAMENTE EN LOS 
PUNTOS DE ACUERDO, ES IMPORTANTE REFERIRNOS DE MANERA CORRECTA 
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Y PUNTUAL, ESCUCHE QUE EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, SE MENCIONA EN 
CUANTO A LOS JURADOS COMO ENTES ¿NO? ENTONCES ABRÍA QUE CAMBIAR 
ESA PALABRA POR PERSONAS O CATEDRÁTICOS DE LA FACULTAD DE 
DERECHO DE LA UAEM, PORQUE ENTONCES ESE SERÍA UN TÉRMINO 
INCORRECTO A MI PARECER, EN TODO CASO QUE SE REVISE Y QUE SE AJUSTE 
A UN LENGUAJE CORRECTO POR FAVOR O A TÉRMINOS Y CONCEPTOS 
CORRECTOS. SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO, YO COMO A MODO DE 
INTRODUCCIÓN, QUEDE HASTA EL FINAL PERO BUENO… EL OBJETO DE 
PRESENTAR ESTE ACUERDO, ES PORQUE HUBO CAUSAS DE FUERZA MAYOR 
QUE DE ALGUNA MANERA NO PERMITIERON QUE LA CONVOCATORIA QUE SE 
HABÍA PUBLICADO PARA ESTE CONCURSO, SE PUDIERA LLEVAR A CABO DE LA 
MEJOR MANERA, SIN EMBARGO. NOSOTROS BAJO LOS PRINCIPIOS DE 
CERTEZA LEGALIDAD, TRANSPARENCIA Y DEMÁS, TUVIMOS QUE RECURRIR A 
SACAR ESTE ACUERDO, EL CUAL NOS LO PERMITE PORQUE LA MISMA 
CONVOCATORIA ESTABLECE QUE LO NO PREVISTO EN LA MISMA, SERÁ 
RESUELTO POR EL CONSEJO ESTATAL. Y BUENO, EL INCIDENTE QUE SE 
PRESENTÓ ES QUE DE LOS 3 JURADOS QUE SE TENÍAN POR PARTE DE LA 
UAEM, UNO DE ELLOS NO PUDO POR CUESTIONES DE ÍNDOLE PERSONAL, NO 
PUDO PRESENTARSE, SIN EMBARGO, NOSOTROS TENEMOS QUE DARLE TODO 
EL BLINDAJE Y LA FUERZA A ESTE CONCURSO. ES EL TERCER AÑO QUE SE 
PRESENTA, CADA VEZ, HEMOS TENIDO MAYOR NÚMERO DE PARTICIPANTES Y 
A TRAVÉS DE ESTE ACUERDO, NOSOTROS SEGUIMOS GARANTIZANDO A LA 
CIUDADANÍA QUE NOSOTROS ESTAMOS TRABAJANDO CON TRANSPARENCIA Y 
CLARIDAD. Y BIENVENIDOS A TODAS ESTOS ALUMNOS DEL NIVEL BÁSICO 
SUPERIOR… SÍ, QUE VAN A PARTICIPAR QUE ESTÁN PARTICIPANDO CON 
NOSOTROS EN ESTE CONCURSO. ENTONCES, BUENO, ES DE A GROSSO MODO, 
LA RAZÓN POR LA QUE ESTAMOS PRESENTANDO ESTE ACUERDO Y LA RAZÓN 
POR LA QUE LO ESTAMOS PRESENTANDO EL DÍA DE HOY A LAS 9 DE LA 
MAÑANA, ES QUE HOY SE NOS ACABABA EL TIEMPO, ENTONCES. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE EN 
ESTE MOMENTO, NOS ESTÁN ACOMPAÑANDO PARA LA PRESENTACIÓN DE 
ESTE ACUERDO. Y BUENO, NADA MÁS SUGERIRÍA, QUIZÁ NO PONERLO EN EL 
ACUERDO, PERO SI SUGERIRÍA QUE ESTE INFORME, ESTE ACUERDO, SE 
INFORME A LA BREVEDAD A TODOS LOS PARTICIPANTES PARA QUE ELLOS 
SEPAN Y TENGAN LA CERTEZA DE QUE NOSOTROS SEGUIMOS EN ESTA 
ACTIVIDAD. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y CON ESTO 
CONCLUIMOS LAS 3 RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y POR FAVOR 
ATENDIENDO LA SOLICITUD HECHA POR LA DE LA VOZ. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ANTES DE DAR… INFORMAR EL RESULTADO, DAMOS LA 
BIENVENIDA DE IGUAL FORMA A LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, QUE SE UNE A ESTOS TRABAJOS LA LICENCIADA HORTENCIA 
FIGUEROA. GRACIAS. BUENO, ME PERMITO INFORMAR PRESIDENTA, QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 
2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 09 
HORAS CON 17 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 10 DE OCTUBRE, CON LAS 
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OBSERVACIONES DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y CON LA SOLICITUD 
HECHA POR USTED PRESIDENTA. Y SE DA EN ESTE MOMENTO EL ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/274/2025. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. Y POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”-------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
PUES, MUY AGRADECIDA POR LA PRESENCIA DE TODAS LAS PERSONAS QUE 
NOS ACOMPAÑARON A ESTA SESIÓN. Y SIENDO LAS 09 HORAS CON 18 
MINUTOS DEL VIERNES 10 DE OCTUBRE DEL AÑO 2025, DAMOS POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE VIERNES Y UN MARAVILLOSO FIN DE 
SEMANA. HASTA LUEGO.”------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

LA SECRETARIA EJECUTIVA  
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 
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M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. ERICK URIEL VERA GARCÍA 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
 
 
 
 

 



 

Anexos.   Página 1 de 1 
Sesión de fecha 10 de Octubre 2025.  
Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 10 de Octubre de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/274/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBAN LAS 
ADECUACIONES AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/222/2025 RELATIVAS A LA FECHA 
DE RESULTADOS, PREMIACIÓN Y AL MECANISMO DE EVALUACIÓN DEL 
CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL 2025, DIRIGIDO A 
ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO SUPERIOR DE ESCUELAS PÚBLICAS Y 
PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA BASE M, DE 
LA CONVOCATORIA EMITIDA. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 09 HORAS CON 17 MINUTOS, DEL 
DÍA VIERNES 10 DE OCTUBRE, CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y CON LA SOLICITUD HECHA POR USTED PRESIDENTA. Y 
SE DA EN ESTE MOMENTO EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/274/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-274-S-E-10-10-
2025.pdf  
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